

РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 2023-12 в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого Міністерства освіти і науки України, місто Харків прийняла рішення про присудження Анісімову Кирилу Германовичу ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Обгорткові ліцензійні договори у цивільному праві та судовій практиці України, США і країн ЄС» за спеціальністю 081 «Право»

20 листопада 2023 року.

Анісімов Кирило Германович 1997 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого за спеціальністю «Право».

Працює асистентом кафедри цивільного судочинства, арбітражу та міжнародного приватного права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків з 2023 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків.

Науковий керівник – **Яроцький Віталій Леонідович**, доктор юридичних наук, професор, в.о. завідувача кафедри цивільно-правової політики, права інтелектуальної власності та інновацій Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у зарубіжному науковому періодичному виданні:

1. Анісімов К. Г. Клік-обгортковий ліцензійний договір як вид обгорткового ліцензійного договору. *Теорія і практика правознавства*: електрон. наук. фахове вид. 2020. Вип. 2 (18).

2. Анісімов К. Г. Браузер-обгортковий ліцензійний договір: сутність та зміст. *Підприємництво, господарство і право*. 2021. Вип. 3 (301). С. 5–12.

3. Анісімов К. Г. Цивільно-правова характеристика умов обгорткових ліцензійних договорів. *Проблеми законності*. 2022. Вип. 157. С. 60–73.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Піддубна Вікторія Федорівна, кандидатка юридичних наук, доцентка, доцентка кафедри цивільно-правової політики, права інтелектуальної власності та інновацій Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна без зауважень.

Туницька Євгенія Олександрівна, кандидатка юридичних наук, доцентка, доцентка кафедри цивільно-правової політики, права інтелектуальної власності та інновацій Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна без зауважень.

Кодинець Анатолій Олександрович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри інтелектуальної власності та інформаційного права Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, оцінка позитивна без зауважень.

Якубівський Ігор Євгенович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри цивільного права та процесу Львівського національного університету імені Івана Франка, оцінка позитивна без зауважень.

Надьон Вікторія Валентинівна, докторка юридичних наук, професорка, професорка кафедри цивільно-правової політики, права інтелектуальної власності та інновацій Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна із зауваженнями:

От чого мені сьогодні не вистачило, про що не було сказано, так це не була приділена увага цивільно-правовій відповідальності. Так дуже жваво ми сьогодні обговорили питання щодо предмету та форми. І рецензентами, і опонентами була приділена увага щодо змісту. А от щодо цивільно-правової відповідальності, то трошечки було це питання пропущено.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує **Анісімову Кирилу Германовичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова спеціалізованої вченої ради



Вікторія НАДЬОН

Копія,
згідно з оригіналом



Заступник секретаря

Лейба Л.В.